一部电影引发反美大抗议 造成四名美国外交官罹难 但仅追究导演违反保释条例

惹下大祸,美国宪法保护了他



埃及通缉8名辱教影片制作人

埃及政府向8名男女发出拘捕令,他们涉嫌参与制作一部侮辱伊斯兰教先知穆罕默 德的影片。由于他们大部分住在美国,埃及检察总署已经致函美国司法机构,要求美方将 他们引渡到埃及受审

这8名男女包括电影制片人巴塞利,以及推广电影的佛罗里达州牧师琼斯。埃及检 察总署指他们涉嫌妨碍国家统一,蔑视并公开攻击伊斯兰教,以及散播谣言,假如罪名成 立,最高可被判处死刑。埃及总检察长已经下令将这8人列入入境监视名单,并要求国际 刑警协助缉捕。

美国洛杉矶联邦地区法院表示,亵渎伊斯兰教先知穆罕默德的电影《穆斯 林的无知》一片导演兼制片人马克·巴塞利·优素福将于10月10日出庭。

一部电影让他再次入狱

由于涉嫌在保释期间违反有关计算机和互 联网使用等方面的规定,美诋毁穆斯林先知影 片制作人优素福在洛杉矶被捕。根据检察官的 声明,今年55岁的优素福2010年因犯银行诈骗 罪被判21个月监禁,并于2011年获得保释。美 国法律规定,保释在外的犯人未经允许不得使用 计算机和互联网,也不得使用化名。然而,优素 福今年7月化名"巴希尔",将《穆斯林的无知》一

段14分钟节选上传到视频网站YouTube。此举 在一些伊斯兰国家引发猛烈抗议,导致包括美国 驻利比亚大使在内的4名美国外交官罹难,而且 最终让优素福再次锒铛入狱。

值得注意的是,优素福的罪名一旦成立,将 被判处最多24个月的监禁。尽管如此,美国联 邦机构却始终对外强调,将"不会对他所拍影片 的内容展开调查"。

美 国 甚 至 出 現 了 逮 捕 他 " 有 违 言 论 自 由 " 的 批 评

美国总统奥巴马对这部电影的看法代表了 官方的态度:其一,反对诋毁伊斯兰教的行为; 其二,强调"没有理由采用暴力对待无辜的人"; 其三,以"美国宪法保护言论自由"为由,拒绝禁 止《穆斯林的无知》播放。

就在伊斯兰世界普遍针对这部电影掀起抗 议声浪之际,奥巴马上月底在联大发言时仍坚称, "由于宪法保障言论自由,美国不能禁止亵渎伊斯 兰教先知的电影"。埃及总统穆尔西对此强力反 驳说:"埃及也尊重言论自由,但言论自由不能用 来煽动对任何人的仇恨,也不能用来针对任何特 定的宗教和文化。言论自由要阻挡极端主义和暴 力行为,而不能加深愚昧和对其他人的漠视。"

美国官方的立场在一些大型私人机构中同 样有所反映。网站YouTube在抗议浪潮初起时 便表示,该网站不会删除优素福上传的电影节 选,但已限制爆发反美抗议的埃及和利比亚用

户访问这一短片。另据路透社报道,美国甚至 出现了逮捕优素福"有违言论自由"的批评。

与官方对所谓"言论自由"的坚持不同,美 国舆论普遍对优素福及其制作的亵渎先知电影 极其反感,网络评论中不时出现"疯子"、"怪物" 等指责。在许多美国人的印象中,优素福是个 连真实姓名都蒙着神秘面纱的偏执狂、神经 质。在洛杉矶被捕时,优素福声称自己2002年 将名字从"纳库拉·巴塞利·纳库拉"改成现名。

电影中的女演员辛迪·李·加西亚愤怒地 说,优素福在拍摄这部影片时化名"山姆·巴希 尔",自称"是个埃及人",并以阿拉伯语跟助手 对话。在拍摄时,这部电影本来名为《沙漠战 士》,讲的是2000多年前的故事,与宗教毫不沾 边,电影中的对白都是后期制作时修改的。目 前,加西亚已对优素福提起诉讼,指控他"欺骗 了演员"。 综合新华社、央视

"中国结直肠肿瘤公益防治工程・郑州站"__

国庆假期过后,市民肛肠疾病高发,便血、肛门肿物脱出"轮番上阵",北京肛肠名医堂专家

国庆过后肛肠疾病为何出现

内容提要: 随着国庆假期的结束, 各大医院 门诊的病人也陡然升多,据悉,除了天气变 化引起感冒、发烧外, 肛肠病患者就诊也出 现"井喷"现象。在郑州丰益肛肠医院,来 自北京肛肠名医堂的专家刘继峰主任告诉笔 者,很多患者都是因为平时对肛肠疾病认识 不足, 假期大吃大喝、饮食生活严重不规 律,导致肛肠疾病爆发,这种情况为"肛肠疾 病节日后遗症"

通讯员 许蔚然

国庆假期玩得爽 肛肠疾病发得快

"国庆假期,好友难得凑齐相聚,又吃火 锅又喝酒,第二天早晨上厕所,肛门疼得撕心 裂肺,还出血,这是咋回事呀?"最近几日, 丰益肛肠医院的专家热线8750 3333每天都能接 到不少类似这样情况的患者打来的咨询电话。

王小姐31岁,平时就有点痔疮和便秘的毛 病,前天,王小姐一大早起来排便时出现"喷 射状便血",这可把她吓坏了,随后她赶紧来到 丰益肛肠医院就诊。经超导光肛肠镜检查后医 生发现她已经是严重的环状混合痔。原来,她 过节期间出去旅行,一直没有好好休息,造成 血液循环不良,加上吃得也过于油腻,造成大 便干结,如厕用力结果导致病情加重,专家建 议她立即进行手术治疗。

多 专家揭秘: 秋"痔"来袭伤不起

据北京肛肠名医堂专家刘继峰主任介绍, 国庆长假刚过,丰益肛肠医院门诊就接待了不 少肛肠疾病突发患者,还有一些痔疮"老病 号",这些患者主诉多以便血、肛门异物脱



出、肛门疼痛等症状为主。针对患者就诊过于 集中的现象, 刘主任分析原因有以下几方面:

"长假期间市民饭局酒局较多,易引起肠 道紊乱,致使排便困难,稍不留神'潜伏'的 肛肠病就会趁机发作,加之秋季气候干燥,人 体内粪便过于干结,摩擦肛门诱发肛裂、痔 疮、肠息肉等系列肛肠问题。"专家还指出, 进入秋季早晚温差大,加上长假里很多人暴饮 暴食、抽烟喝酒等刺激肛管直肠部位毛细血管 扩张、充血,导致肛管直肠部位的水肿,出现 排便困难、便血等症状, 从而引发痔疮等肛肠 疾病。此外,还有许多市民喜欢搓麻将、打扑 克等,长时间久坐使活动量减少,肛门处静脉 回流受到阻碍,血淤积于肛门口,也是很多患 者突发肛肠疾病的诱因。

北京肛肠专家亲诊 把握治痔"黄金时间"

刘继峰主任介绍,在中华医学会肛肠专业 委员会主办的"中国结直肠肿瘤公益防治工

程·郑州站"的普查活动中 他们发现,有很多市民对肛 肠疾病不重视,存在"自诊 自治"的行为,胡乱吃药抹 膏,直到病情严重得不能再 拖,才想到去医院,给身心 造成很大的伤害。

专家指出,一旦出现 便血、肿物脱出、疼痛等症 状,千万不能"攒",应及 时到专业肛肠医院进行诊

治,查明病因,防止肛肠病久拖不治,到最 后"一病拖出多病",增加后期治疗费用与 难度。而秋季通常被肛肠医生称为"治痔黄 金时间",气温适宜,非常易于伤口恢复, 是治疗痔疮、肛瘘、肛裂等肛肠疾病的有 利时机。因为冬季也将是肛肠患者最难熬的 时候, 所以选择尽早手术是明智的选择。

据悉,此次郑州站的普查活动得到了北 京肛肠名医堂专家团的大力支持,活动开始 以来,每天慕名而来找北京专家做手术的患 者不再少数。目前,在我市唯一一家"全国 肛肠疾病新技术推广单位"郑州丰益肛肠医 院,90%以上的肛肠疾病手术可通过微创技术 完成, 北京肛肠名医堂的专家们均是我国第 一批掌握PPH微创术、COOK套扎术、 HCPT电凝消融术等肛肠微创技术的专家,拥 有极高的手术成功率。由这些专家亲自手 术,最大程度地保证了患者手术的安全性与 成功率。

(人) EES双镜联检 肠道恶变的"火眼金睛"

据了解, 丰益肛肠医院是郑州唯一一家运 用"EES双镜联检"筛查结直肠肿瘤的专业肛肠 医院。刘主任表示, "双镜联检"如"火眼金 睛"般,将在肛管、直、结肠区域所发生的疾 病,通过电子肛门镜及电子肠镜对其内部深层病 灶进行实时采集,填补了传统技术只能检测到肛 管5cm处,无法检查直肠上段病变的空白,高清 的成像画面, 医患双方都能直观看到病灶, 检查 过程只需3分钟,被称为结直肠肿瘤筛查"金标 准"。活动主办方表示,由于节后就诊人数激 增,为了合理有序地安排患者就诊,市民可拨打 0371-8750 3333提前预约北京专家亲诊。

哪些人需要做EES双镜联检?

便血、便秘者;腹涨、腹痛、腹泻者;肛门 或肛周疼痛者; 肛门有异物脱出者; 肛门直肠 有异物感者; 肛门有肿物脱出者; 肛门坠胀、排 便不尽者; 大便有粘液、脓血者; 肛门瘙痒者; 肛周下坠者。

中国结直肠肿瘤公益防治工程•郑州站 援助项目:

① 原价260元, 现在仅收50元: 肛肠常规检 肠道清洁费、韩国数码电子肛肠镜检查:

② 原价980元,现在仅收600元: EES双镜联

检(包含肠道清洁费);

③ 原价60元,现在仅收40元:胃肠超声检 查; (检查前4小时内不能饮水、进食)

④ 原价80元,现在仅收50元:幽门螺杆菌

检测(检查前4小时内不能饮水、进食)。

防治热线: 0371-8750 3333

筛查地址:郑州丰益肛肠医院(陇海路与嵩山路交叉口向北100米路东)